

**ПОЛТАВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
НАЦІОНАЛЬНОГО ЮРИДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО**

Циклова комісія правових фундаментальних та професійно-
практичних дисциплін

**РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
«СУДОВІ ТА ПРАВООХОРОННІ ОРГАНИ УКРАЇНИ»**

Рівень освіти	Фахова передвища освіта
Освітньо-професійний ступінь	Фаховий молодший бакалавр
Галузь знань	08 «Право»
Спеціальність	081 «Право»
Статус навчальної дисципліни	обов'язкова
Рік набору	2022

Робоча програма з навчальної дисципліни «*Судові та правоохоронні органи України*» для студентів денної та заочної форми навчання за спеціальністю 081
Право

РОЗРОБНИКИ РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ: Олена ШАЙХАСЬВА, викладач
другої кваліфікаційної категорії

1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Найменування показників	Галузь знань, напрям підготовки, освітньо-професійний ступінь	Характеристика навчальної дисципліни	
		денна форма навчання	заочна форма навчання
Кількість кредитів – 2	Галузь знань 08 Право	Обов'язкова	
Загальна кількість годин– 60	Спеціальність 081 Право	Рік підготовки:	
		1-й	1-й
		Семестр	
		1-й	1-й
Тижневих годин для денної форми навчання: аудиторних – 3,3 самостійної роботи студента – 0,7	Освітньо-професійний ступінь: фаховий молодший бакалавр	Лекції	
		20 год.	2 год.
		Практичні	
		30 год.	4 год.
		Самостійна робота	
		10 год.	54 год.
		Вид контролю: залік	

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Мета викладання навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи України» - познайомити та сформувані загальнотеоретичні знання, дати майбутнім юристам чітке уявлення про формування судових та правоохоронних органів, їх систему і структуру, принципи їх організації та діяльності, функції, які вони виконують, взаємодію цих органів один з одним, державними органами та громадськими організаціями, їх соціальне призначення. Особлива увага приділяється судам, оскільки вони наділені повноваженнями по здійсненню судової влади.

Завданнями вивчення дисципліни «Судові та правоохоронні органи України» є формування у студентів базових знань щодо поняття, характеристики та змісту судової та правоохоронної діяльності; кола органів, установ, що мають повноваження по здійсненню цієї діяльності, та характеристика їх компетенції; характеристика статусу посадових осіб, яким надано право здійснення цієї діяльності, їх прав, обов'язків та гарантії діяльності. Оволодіння студентами цими знаннями допоможе їм зорієнтуватися у майбутній професії, сформулювати уявлення про зміст діяльності кожного правоохоронного органу та виявити індивідуальну схильність, зацікавленість тією чи іншою юридичною діяльністю.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:

знати:

- мету та форми правоохоронної діяльності;
- статус правоохоронних органів в Україні, їх структуру;
- сутність, принципи організації та діяльності судової влади та характерні ознаки судової влади;
- судову систему України; принципи побудови, завдання та основні напрямки діяльності органів прокуратури, органів внутрішніх справ, органів служби безпеки України, органів юстиції, адвокатури та нотаріату.

вміти:

- вільно орієнтуватися в системі нормативно-правових актів, якими регламентується діяльність судових та правоохоронних органів;
- аналізувати й коментувати відповідні нормативні положення; прогнозувати напрямки реформування правоохоронної системи, зокрема судової;
- користуватися сучасною науковою і спеціальною літературою, електронними юридичними базами даних, іншими інформаційними джерелами.

Навчальна дисципліна спрямована на формування у студентів таких компетентностей та результатів навчання:

Загальні та	ЗК 1. Здатність до креативності, абстрактного мислення, аналізу і синтезу.
	ЗК 5. Уміння грамотно і точно формулювати та висловлювати свої позиції, належним чином їх обґрунтовувати
	ЗК 8. Здатність бути критичним і самокритичним.

спеціальні компетентності	ЗК 9. Уміння працювати як самостійно, так і в команді.
	ЗК 10. Здатність приймати неупереджені, вмотивовані рішення та спроможність забезпечувати їх правомірність.
	ЗК 11. Здатність до самоосвіти та навчання протягом усього життя.
	СК 5. Здатність орієнтуватися у системі нормативно-правових актів та знати основні правила, методи, прийоми і засоби юридичної техніки.
	СК 7. Навички логічного, критичного і системного аналізу правових документів.
	СК 8. Навички реалізації та застосування норм матеріального та процесуального права.
Результати навчання	РН 2. Формування компетенцій, знань пізнавального та світоглядного значення, вмінь і навичок самостійного мислення та викладу своїх думок у процесі спілкування, у ході вирішення професійних завдань.
	РН 5. Набуття необхідних навичок роботи з електронним документообігом (створення, редагування, копіювання та обмін документів, а також пошук інформації) в правоохоронних органах, на підприємствах, установах, в органах державної влади, а також орієнтуватися в сучасних інформаційних технологіях, застосувати ці знання в професійній діяльності; сформувати навички користування сучасною комп'ютерною технікою.
	РН 10. Формування чіткого уявлення про систему і структуру судових та правоохоронних органів, принципи їх організації та діяльності, функції, які вони виконують, взаємодію цих органів один з одним, державними органами та громадськими організаціями, їх соціальне призначення.
	РН 16. Оволодіння теоретичними знаннями щодо діяльності органів досудового розслідування, прокуратури та суду з розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, їх судового розгляду, виконання судових рішень, а також формування у студентів практичних навичок правильного застосування кримінально-процесуального закону при проведенні процесуальних дій, прийняття та оформлення процесуальних рішень.

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Розділ 1. Судова влада в Україні.

Тема 1. Предмет, система та нормативні джерела курсу «Судові та правоохоронні органи»

Тема 2. Судова влада: функції та система принципів.

Тема 3. Судова система України

Тема 4. Правовий статус професійних суддів та присяжних
Тема 5. Органи, що забезпечують функціонування судової влади

Розділ 2. Система правоохоронних органів України.

Тема 6. Органи прокуратури України.

Тема 7. Система органів Міністерства внутрішніх справ України.

Тема 8. Органи досудового розслідування та оперативно-розшукової діяльності

Тема 9. Органи Служби Безпеки України

Тема 10. Бюро економічної безпеки України

Тема 11. Національне антикорупційне бюро України

Тема 12. Органи та установи юстиції України

Тема 13. Нотаріат в Україні

Тема 14. Адвокатура України

4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Назви змістових модулів і тем	Кількість годин							
	Усього	Денна форма			Заочна форма			
		у тому числі			Усього	у тому числі		
		л.	пр.	с.р.		л.	пр.	с.р.
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Розділ 1. Судова влада в Україні								
Тема 1. Предмет, система та нормативні джерела курсу «Судові та правоохоронні органи»	4	2	2		2			4
Тема 2. Судова влада: функції та система принципів.	6	2	4		8			4
Тема 3. Судова система України	8	2	6		14	2	2	4
Тема 4. Правовий статус професійних суддів та присяжних	2		2		4			4
Тема 5. Органи, що забезпечують функціонування судової влади	6	2	4		4			4
Разом за розділом 1	26	8	18		32	2	2	20
Розділ 2. Система правоохоронних органів.								
Тема 6. Органи прокуратури України.	6	2	2	2	8		2	4
Тема 7. Система органів Міністерства	2	2			4			4

внутрішніх справ України.								
Тема 8. Органи досудового розслідування та оперативно-розшукової діяльності	4		2	2	2			4
Тема 9. Органи Служби Безпеки України	4	2	2		2			4
Тема 10. Бюро економічної безпеки України	2			2				2
Тема 11. Національне антикорупційне бюро України	4	2	2		2			4
Тема 12. Органи та установи юстиції України	4		2	2	4			4
Тема 13. Нотаріат в Україні	2	2			2			4
Тема 14. Адвокатура України	6	2	2	2	4			4
Разом за розділом 2	33	12	12	10	28	0	2	34
Усього годин	60	20	30	10	60	2	4	54

5. ТЕМИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ

№ з/п	Назва теми	Кількість годин	
		ДФН	ЗФН
1	Тема 1. Предмет, система та нормативні джерела курсу «Судові та правоохоронні органи»	2	
2	Тема 2. Судова влада: функції та система принципів.	4	
3	Тема 3. Судова система України	6	2
4	Тема 4. Правовий статус професійних суддів та присяжних	2	
5	Тема 5. Органи, що забезпечують функціонування судової влади	4	
6	Тема 6. Органи прокуратури України.	2	2

7	Тема 7. Система органів Міністерства внутрішніх справ України.		
8	Тема 8. Органи досудового розслідування та оперативно-розшукової діяльності	2	
9	Тема 9. Органи Служби Безпеки України	2	
10	Тема 10. Бюро економічної безпеки України		
11	Тема 11. Національне антикорупційне бюро України	2	
12	Тема 12. Органи та установи юстиції України	2	
13	Тема 13. Нотаріат в Україні		
14	Тема 14. Адвокатура України	2	
	Разом:	30	4

6. САМОСТІЙНА РОБОТА

№ з/п	Назва теми	Кількість годин	
		ДФН	ЗФН
1	Тема 1. Предмет, система та нормативні джерела курсу «Судові та правоохоронні органи»		4
2	Тема 2. Судова влада: функції та система принципів.		4
3	Тема 3. Судова система України		4
4	Тема 4. Правовий статус професійних суддів та присяжних		4
5	Тема 5. Органи, що забезпечують функціонування судової влади		4
6	Тема 6. Органи прокуратури України.	2	4
7	Тема 7. Система органів Міністерства внутрішніх справ України.		4
8	Тема 8. Органи досудового розслідування та оперативно-розшукової діяльності	2	4
9	Тема 9. Органи Служби Безпеки України		4
10	Тема 10. Бюро економічної безпеки України	2	2
11	Тема 11. Національне антикорупційне бюро України		4
12	Тема 12. Органи та установи юстиції України	2	4
13	Тема 13. Нотаріат в Україні		4
14	Тема 14. Адвокатура України	2	4
	Разом:	10	54

7. МЕТОДИ НАВЧАННЯ

В процесі вивчення дисципліни «Судові та правоохоронні органи» застосовуються такі методи навчання:

- поєднання словесних, наочних і практичних методів, метод проблемного викладання, прес-конференції, ділові ігри, мозкові штурми, моделювання професійних ситуацій, кейс-метод, метод дискусії, круглий стіл тощо;

- повідомлення інформації за допомогою усного слова (розповідь, лекція, пояснення); печатного слова (підручники, посібники); наочності (схеми, таблиці, відео тощо); практичного показу засобів діяльності (складання плану, анотації, вирішення ситуаційного завдання, відвідування офіційних сайтів державних органів);

- проблемне викладання, аналіз та коментування державно-правових явищ та фінансового законодавства;

- частково-пошукові методи: мозковий штурм, ділові ігри, евристична бесіда;

- дослідницькі методи: доповіді, повідомлення, реферати, газети, формування добірок, проведення досліджень, аналіз судової практики;

- методи, які формують вміння та навички застосування знань на практиці: рішення ситуаційних задач, складання проектів нормативних актів, звернень громадян, проектів судових рішень, відтворення певних видів діяльності та ін.

Освітні технології: проблемне навчання, контекстне навчання, студентоцентроване навчання, аудіовізуальні технології, наукові дискусії, інтерактивні технології, ІТ-технології тощо.

8. МЕТОДИ КОНТРОЛЮ

Методи контролю забезпечують одержання зворотної інформації про зміст, характер і досягнення студентів у навчально-пізнавальній діяльності та про ефективність роботи викладача. Основною формою поточного контролю вивчення фінансового права є *практичне заняття*.

Практичне заняття пов'язане з лекцією, доповнює і збагачує її, допомагає здійснювати контроль за засвоєнням учбового матеріалу, а також активізувати самостійну роботу студентів. На практичному занятті обговорюються основні питання лекції і питання, що були винесені на самостійне вивчення. Практичне заняття дозволяє сформулювати у студента науковий, професійний світогляд і принциповість думок. Практичне заняття виконує освітню, виховну і розвиваючу функції.

9. ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ЗНАТЬ СТУДЕНТІВ

Шкала поточного оцінювання знань студентів

(на основі повної загальної середньої освіти)

Рівні навчальних досягнень	Бали	Критерії оцінювання навчальних досягнень студентів
1.Початковий	2	Студент володіє навчальним матеріалом на рівні елементарного розпізнавання і відтворення окремих фактів, елементів, об'єктів, що позначаються окремими словами чи реченнями

2. Середній	3	Студент володіє матеріалом на рівні, вищому за початковий, здатний за допомогою викладача логічно відтворити значну його частину
3. Достатній	4	Студент вільно (самостійно) володіє вивченим обсягом матеріалу, в тому числі і застосовує його на практиці; вільно роз'ясує завдання в стандартних ситуаціях, самостійно виправляє допущені помилки, добирає переконливі аргументи на підтвердження вивченого матеріалу
4. Високий	5	Студент виявляє творчі здібності, самостійно визначає окремі цілі власної навчальної діяльності, оцінює окремі нові факти, явища, ідеї; знаходить джерела інформації та самостійно використовує їх. Вільно висловлює власні думки і відчуття. Використовує набуті знання і вміння в нестандартних ситуаціях.

Шкала оцінювання знань студентів на заліку

Мах 60	<p>1. Всебічне, систематичне і глибоке знання матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни, у тому числі, орієнтація в інноваційних наукових доктринах та концепціях дисципліни.</p> <p>2. Здатність демонструвати чинне законодавство, а також матеріали правозастосовної практики його реалізації.</p> <p>3. Здатність демонструвати знання основної та додаткової літератури, рекомендованої викладачем.</p> <p>4. Здатність до самостійного поповнення знань з дисципліни та використання отриманих знань у практичній роботі.</p>
55	<p>1. Повне знання матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни.</p> <p>2. Здатність демонструвати чинне законодавство, а також знайомство із матеріалами правозастосовної практики його реалізації.</p> <p>3. Засвоєння основної літератури та знайомство з додатковою літературою, рекомендованою викладачем.</p> <p>4. Здатність до самостійного поповнення знань з дисципліни, розуміння їх значення у практичній роботі.</p>
50	Достатньо повне знання матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни, за відсутності у відповіді суттєвих неточностей.

	<p>2. Наявність окремих пробілів у знанні чинного законодавства, а також матеріалів правозастосовної практики його реалізації.</p> <p>3. Засвоєння основної літератури, рекомендованої викладачем.</p> <p>4. Здатність до самостійного поповнення знань з дисципліни, розуміння їх значення для практичної роботи.</p>
45	<p>1. Знання основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни в обсязі, достатньому для подальшого навчання і майбутньої роботи за професією.</p> <p>2. Наявність пробілів у знанні чинного законодавства, а також матеріалів правозастосовної практики його реалізації.</p> <p>3. Засвоєння основної літератури, рекомендованої викладачем.</p> <p>4. Помилки і суттєві неточності у відповіді на заліку за наявності знань до їх самостійного усунення або за допомогою викладача.</p>
40	<p>1. Знання основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни в обсязі, достатньому для подальшого навчання і майбутньої роботи за професією.</p> <p>2. Наявність значних пробілів у знанні чинного законодавства, а також матеріалів правозастосовної практики його реалізації.</p> <p>3. Ознайомлення з основною літературою, рекомендованою викладачем.</p> <p>4. Помилки у відповіді на заліку за наявності знань для усунення найсуттєвіших помилок за допомогою викладача.</p>
35	<p>1. Прогалини в знанні чинного законодавства, а також матеріалів правозастосовної практики його реалізації.</p> <p>2. Пробіли у знанні окремих частин основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни.</p> <p>3. Наявність помилок у відповіді на заліку.</p>
Min 0	<p>1. Відсутність знань чинного вітчизняного законодавства та значної частини теоретичного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни.</p> <p>2. Неможливість продовжити навчання або здійснювати професійну діяльність без проходження повторного курсу з цієї дисципліни.</p>

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи» виставляється за такою шкалою:

Оцінка за шкалою	Визначення	Оцінка за національною	Оцінка за 100-бальною	Оцінка за 100-бальною
------------------	------------	------------------------	-----------------------	-----------------------

ю ECTS		шкалою	шкалою (для іспиту)	шкалою (для заліку)
A	Відмінно – відмінне виконання, лише з незначною кількістю помилок	5	90 – 100	зараховано
B	Дуже добре – вище середнього рівня з кількома помилками	4	80 – 89	
C	Добре – у цілому правильна робота з певною кількістю незначних помилок		75 – 79	
D	Задовільно – непогано, але зі значною кількістю недоліків	3	70 – 74	
E	Достатньо – виконання задовольняє мінімальні критерії		60 – 69	
FX	Незадовільно – потрібно попрацювати перед тим, як перескладати	2	20 – 59	не зараховано з можливістю повторного складання
F	Незадовільно – необхідна серйозна подальша робота, обов’язковий повторний курс		0 – 19	не зараховано з обов’язковим повторним вивченням дисципліни

Розподіл балів, які отримують студенти під час поточного контролю знань:

Вид контролю	Лекції	Практичні роботи	Самостійна робота	Індивідуальна робота	Залік
Кількість балів	10	15	5	10	60

10. МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

1. Програма навчальної дисципліни.
2. Робоча програма навчальної дисципліни.

3. Силабус навчальної дисципліни.
4. Конспект лекцій.
5. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи студентів для вивчення навчальної дисципліни.
6. Плани практичних занять.
7. Питання (завдання) та комплект білетів до підсумкового контролю з навчальної дисципліни для заліку.
8. Тестові завдання.
9. Критерії оцінювання навчальних досягнень студентів.

11.РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА ТА ДЖЕРЕЛА:

11.1. Нормативно-правові акти:

1. Про прокуратуру: Закон України від 14.10.2014. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18#Text>.
2. Про загальні засади організації роботи в органах прокуратури України: наказ Генерального прокурора № 365 від 07.08.2020. URL: <https://www.gp.gov.ua/ua/gn>.
3. Про затвердження Положення про організацію кадрової роботи в органах прокуратури: наказ Генерального прокурора № 351 від 18.12.2017 р. URL: <https://www.gp.gov.ua/ua/gn>.
4. Про організацію інформування суспільства щодо діяльності органів прокуратури: наказ Генерального прокурора № 520 від 11.11.2020. URL: <https://www.gp.gov.ua/ua/gn>.
5. Про організацію роботи органів прокуратури з особистого прийому, розгляду звернень і запитів та забезпечення доступу до публічної інформації: наказ Генерального прокурора № 363 від 06.08.2020. URL: <https://www.gp.gov.ua/ua/gn>.
6. Кодекс професійної етики та поведінки прокурорів: затв. всеукраїнською конференцією прокурорів від 27.04.2017. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/n0001900-17>
7. Про судоустрій і статус суддів: Закон України від 02.06.2016 №1402-VIII (ред. від 10.12.2020 р.). URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19#Text>
8. Про безоплатну правову допомогу: Закон України від 02.06.2011 р. № 3460-VI (ред. від 18.07.2020 р.). URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17#Text>
9. Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України від 05.07.2012 р. №5076-VI(ред.від03.07.2020р.). URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-17#Text>
10. Правила адвокатської етики, затверджені Звітно-виборним з'їздом адвокатів від 09.06.2017 р. (зі змінами, затвердженими З'їздом адвокатів України від 15.02.2019 р.). URL : <https://ips.ligazakon.net/document/MUS28627>
11. Положення про ордер на надання правничої (правової) допомоги у новій редакції, затверджене рішенням Ради адвокатів України від 12.04.2019 р. № 41 (із змінами, внесеними рішенням Ради адвокатів України від 17.11.2020р. № 118) URL : <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vr041871-19#Text>

12. Положення про помічника адвоката, затверджене рішенням Ради адвокатів України від 25.09.2015 р. № 113 (із змінами, внесеними рішенням Ради адвокатів України від 25.07.2018 р. № 109) URL : https://unba.org.ua/assets/uploads/legislation/pologennya/2018-07-25-polozhennya-109_5b597bee364e2.pdf

13 Порядок підвищення кваліфікації адвокатів України (нова редакція), затверджений рішенням Ради адвокатів України від 21.09.2019 р. № 111. URL:https://unba.org.ua/assets/uploads/legislation/poryadki/2019-09-21-poryadki-111_5db2d7f00ffe2.pdf

14. Основні положення про роль адвокатів: прийняті VIII Конгресом ООН по запобіганню злочинам 01.08.1990 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_835#Text

15. Загальний кодекс правил для адвокатів країн Європейського Співтовариства, прийнятий делегацією 12-ти країн-учасниць на пленарному засіданні у Страсбурзі в жовтні 1988 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_343#Text

16. Європейська угода про осіб, що беруть участь у процесі Європейського суду з прав людини від 05.03.1996 р. № 994_324. (Ратифікована Україною від 23.06.2004 р.) URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_324#Text

17. Рекомендації (2000) 21 Комітету міністрів державам-учасницям Ради Європи про свободу здійснення професійних адвокатських обов'язків: прийняті Комітетом міністрів Ради Європи на 72-й зустрічі заступників міністрів 25.10.2000р. URL:<https://supreme.court.gov.ua/userfiles/>

18. Порядок інформування центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги про випадки затримання, адміністративного арешту або застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою, затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2011 р. №1363. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1363-2011-п#Text>

19. Порядок і умови укладення контрактів з адвокатами, які надають безоплатну вторинну правову допомогу на постійній основі, та договорів з адвокатами, які надають безоплатну вторинну правову допомогу на тимчасовій основі, затверджені Постановою Кабінету Міністрів України від 11.01.2011 року №8. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/8-2012-п#Text> 20. Питання оплати послуг та відшкодування витрат адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допомогу, затверджені Постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2012 р. № 305. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/465-2014-п#Text>

21. Положення про комісію з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги, затверджене рішенням Ради адвокатів України від 15.12.2017 № 281. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vr281871-17#Text>

22. Положення про Раду адвокатів України, затверджене Установчим З'їздом адвокатів України 17.11.2012 р. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/n0001418-12#Text>

23. Положення про Вищу кваліфікаційно-дисциплінарну комісію адвокатури: Затверджені Установчим З'їздом адвокатів України 17.11.2012 р. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/n0004418-12#Text>

24. Положення про Міністерство юстиції України: затв. пост. Кабінету Міністрів України від 02.07.2014 р. 24 № 228 URL:: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/228-2014-D0BF/print1390224962826662>.

25. Положення про Вищу кваліфікаційну комісію нотаріату: затв. постановою Кабінету Міністрів України від 08.12.2006 р. № 1689 . Офіц. вісн. України. 2006. № 50. Ст.3314.

26. Положення про Державну судову адміністрацію України : затв. рішенням Ради суддів України від 22.10.2010 р. № 12. URL:: <http://court.gov.ua/olsa>.

27. Положення про Вищу кваліфікаційну комісію нотаріату: затв. Постановою Кабінету Міністрів України від 31 серп. 2011 р. № 923. URL:: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/ru/923-2011-%D0%BF>

28. Положення про порядок видачі свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю: затв. наказом Мін'юсту України від 22.06.2009 р. № 1107/5. Бюл. законодавства і юрид. практики України. 2009. № 49. Ст. 1664.

29. Порядок видачі свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю: затв. наказом Мін'юсту України від 11.07.2012 р. № 1043/5. – URL:: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z1170-12>.

30. Положення про порядок реєстрації приватної нотаріальної діяльності та заміщення приватного нотаріуса: затв. наказом Мін'юсту України від 22.03.2011 р. № 871/5. URL:: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0388-11>

93. Про державну виконавчу службу: Закон України від 24.03.1998 р. № 202/98 ВР URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/продержавнувиконавчуслужбу>.

31. Про доступ до судових рішень: Закон України від 22.12.2005 р. № 3262-IV . Офіц. вісн. України. 2006. № 1. Ст. 13.

32. Про запобігання корупції: Закон України . Офіц. Вісн. України. 2014. №87. Ст. 2474.

33. Про засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014-2017 роки: Закон України від 14.10.2014 р. № 1699-VII URL: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/1699-18>

34. Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру судових рішень: постанова Кабінету Міністрів України від 22.05.2006 р. № 740 . Офіц. вісн. України. 2006. № 22. Ст. 1623.

35. Про Конституційний Суд України: Закон України від 26.10.1996 р. № 422/96-ВР. Відом. Верхов. Ради України. 1996. № 49. Ст. 272.

136. Про контррозвідувальну діяльність: Закон України від 26.12.2002 р. №374-IV . Відом. Верхов. Ради України. 2003. № 4. Ст. 95.

36. Про Національне антикорупційне бюро України: Закон України від 14.10.2014 р. № 1698-VII URL: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/>

37. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text>

38. Про оперативно-розшукову діяльність: Закон України від 18.02.1992 р.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/card/2135-12>

39. Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю: Закон України від 30.06.1993 р. URL:
<https://zakon.rada.gov.ua/laws/card/3341-12>

40. Про Вищу раду правосуддя: Закон України від 21 грудня 2016 року № 1798-VIII URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-19#Text> 93.

41. Про Бюро економічної безпеки України: Закон України від 28 січня 2021 року № 1150-IX URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1150-20#Text>

42. Про Службу безпеки України: Закон України від 25.03.1992. URL:
<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12#Text>

11.2. Основна література:

1. Організація та діяльність органів прокуратури України : навч. посіб. / П. М. Каркач, В. В. Кривобок, В. С. Бабкова та ін. ; за ред. П. М. Каркача. Харків : Право, 2019. 500 с.

2. Основи організації роботи та управління в органах прокуратури України: підруч. / Є. М. Блажівський, М. К. Якимчук, І. М. Козьяков, І. М. Європіна та ін. Київ: Алерта, 2013. 486 с.

3. Подкопаєв С. В. Організація та діяльність прокуратури в Україні : монографія. Харків : Право, 2020. 362 с.

4. Прокурорське право: навч. посібник / Г. Д. Борейко, О. М. Броневицька, Ю. О. Лісіцина, В. В. Луцик, В. В. Навроцька, І. Р. Серкевич, Б. М. Телефанко; за заг. ред. В. В. Луцика. Львів: ЛьвДУВС, 2019. 640 с.

5. Організація адвокатури та адвокатська діяльність: навч. посіб. Для підгот. до комплекс. іспиту. Т. Б. Вільчик, І. В. Назаров, О. М. Овчаренко та ін.. Харків: Право, 2021 р. 448 с.

6. Зейкан Я. П. Настільна книга адвоката у кримінальній справі. Київ: Дакор, 2016. 640 с.

7. Джабурія О. О. Організаційні форми адвокатської діяльності. Кваліфікаційна наукова праця на правах рукопису. Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право». Національний університет «Одеська юридична академія», Одеса, 2020. URL: <http://dspace.onua.edu.ua/handle/11300/14431>.

8. Навчально-методичний посібник для самостійної роботи та практичних занять з навчальної дисципліни “Організація судових та правоохоронних органів” (галузь знань 08 “Право”, перший (бакалаврський) освітньо-кваліфікаційний рівень, спеціальність 081 “Право”) для курсантів II курсу Інституту підготовки юридичних кадрів для СБ України/ уклад.: Л. М. Москвич, І. В. Бородіна, І. О. Русанова. Харків: Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, 2021. 67 с.

9. Судові, правоохоронні, контрольно-наглядові та правозахисні органи України: підручник/С.М.Гусарєв,О.Ю. Салманова,А.Т.Комзюк та ін. Харків,2020.512 с.

11.3. Електронні інтернет-ресурси:

1. Офіційний веб-портал Верховної Ради України. URL: <http://rada.gov.ua/> Офіційний веб-портал Президента України. URL: <http://www.president.gov.ua> Офіційний веб-портал Кабінету Міністрів України . URL: <http://www.kmu.gov.ua>
2. Офіційний веб-портал Верховного Суду . URL: https://supreme.court.gov.ua/supreme/gromadyanam/perelik_sprav/ Офіційний веб-портал Конституційного Суду України . URL: <https://ccu.gov.ua/> Офіційний веб-портал Міністерства юстиції України . URL: <https://minjust.gov.ua/>
3. Офіційний веб-портал Державної податкової служби України . URL: <https://tax.gov.ua/>
4. Офіційний веб-портал Міністерства внутрішніх справ України . URL: <https://mvs.gov.ua/uk/contacts/ministry-internal-affairs>
5. Офіційний веб-портал Служби безпеки України . URL: <https://ssu.gov.ua>
6. Сайт Офісу Генерального прокурора . URL: <http://www.gp.gov.ua/>
7. Сайт Тренінгового центру прокурорів України . URL: <https://ptcu.gp.gov.ua/uk/>
8. Сайт Ради прокурорів України . URL: <https://rpu.gp.gov.ua/ua/index.html>
9. Сайт Консультативної ради європейських прокурорів. URL: <https://www.coe.int/en/web/ccpe/home>